
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 .دیکن لیتکم مناسب یهارا با کلمه یخال یجاها 1

 .شودیم دهینام...................  تی. کمکندیرا به شنونده منتقل م یمفهوم کامل ،مناسب یکایعدد و  کی انیکه صرفاً با ب یتیالف( کم

 .ندیگویم «تر کننده»را  عی. ماباشد....................  کمتر از یاگر هم چسب ،مشخص عیما کی یبرا (ب

 .ستین یپوشنبوده و قابل چشم یعنوان اثر جزئ به، ............................... پرتاب توپ یسازپ( در مدل

 ارند......................... قرار د یدر رده جامدها یاز املاح معدن یها و تعدادنمک ،فلزات (ت

 ................. است. یتیو مسافت کم .................. یتیکم ییجاجابه ث(
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 .دیرا مشخص کن ریز یهاجمله ینادرست ای یدرست 2

 .مینامیم یهم چسب یرویآب را ن یهامانند مولکول ،همسان یهامولکول نیب یروهاین (الف

 به سرعت سرد شوند. عاتیکه ما شوندیم لیتشک یهنگام نیبلور یجامدها (ب

 . ابدییم شیآب افزا یهامولکول یکشش سطح ،به آب ییظرفشو عیبا افزودن چند قطره ما (پ

 .دهدیرخ م هاتر از گازعیسر هاعیپخش در ما دهیپد (ت

 .است نیآب کمتر از بنز یچون چگال شودیور استفاده نمشعله نیخاموش کردن بنز یاز آب برا ث(
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 1 (لیتبد یبا نوشتن کسرها)است؟  هیاست معادل چند متر مکعب بر ثان قهیبر دق تریل ۱۵۰۰چشمه که  کیاز  یآب خروج آهنگ 3

 چقدر است؟ SI جسم در نیا یچگال .میکنیرا مطابق شکل محاسبه م یجرم و حجم جسم شیآزما کی در 4
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باشد و  2𝑐𝑚 و قطر خروجی شیر 𝑐𝑚 ۱۰ نشانی را نشان می دهد. اگر قطر ورودی شیر شکل زیر شیر آتش 5

2 آب با تندی 
𝑚

𝑠
 از لوله وارد شیر شود، تندی خروج آب از شیر چقدر است؟ 
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 3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ................. مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4/6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سرای دانش دبیرستان غیردولتی 

 1402 -1403سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 ریاضی  – 1فیزیک نام درس: 

 سرای دانش  نام دبیر:

 10/1402 / 10 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 8:  00ساعت امتحان:

 دقیقه120مدت امتحان : 

 



 از داخل پرانتز عبارات مناسب را انتخاب کنید. 6

 الف( انرژی جنبشی کمیتی )نرده ای/برداری( و همواره )مثبت/منفی( است.

 ( برابر می شود.2/4برابر شود ، تندی جسم ) 4اگر انرژی جنبشی جسمی  ب(

 پ( اگر کار جسم در یک جابجایی مثبت باشد ، انرژی جنبشی جسم )افزایش/کاهش( می یابد.

 یر صفر( است.سور ؛ کار نیروی عمودی سطح )صفر/غی مانند آساندر حرکت های عمود( ت

 نمودار انرژی جنبشی بر حسب تندی یک جسم ، به صورت )منحنی/خط راست( است.ث( 

1.5 

به  Vاز  خودروتندی هم چنین برای این که ،انجام شودروی آن  W ۱ل برسد ، باید کار ک Vبرای آن که خودرویی از حال سکون به  7

2V  2برسد باید کار کل W .روی آن انجام شود نسبت کارها چقدر است 
1 

 یدر کدام شکل دما دیده حیتوض دهدیم نشان متفاوت را از دهانه دو قطره چکان یشکل رو به رو خروج قطرات روغن با دما 8

 قطرات روغن کمتر است؟

 

1 

بنزین تندی اتومبیل به چند متر بر  𝑔 ۱۰در حالت سکون قرار دارد. با سوزاندن  𝑘𝑔 8۰۰اتومبیلی به جرم  9

 انرژی حاصل از سوخت به انرژی جنبشی تبدیل می شود( %2۰ثانیه می رسد؟ )

انرژی بنزین = 4۰ 
𝑘𝑗

𝑔
 

1 

مخزن  نیا کف . فشار درمیاختهیر ،است 4m2که مساحتِ کف آن  لیمستطروباز به شکل مکعب یآب را داخل مخزن  4۰m3 مقدار 10

۱۰ چند پاسکال است؟ فشار هوا 
۵
Pa آب یو چگال 

𝑘𝑔

m
3

 𝑔=۱۰ .است ۱۰۰۰ 
𝑚

s
2
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 ۰/8شاره  یور و در حال تعادل است اگرچگالغوطه یامتر درون شارهیسانت 2۰به طول  یمکعب سمج 11
𝑔

cm
3

فشار بالا  اختلاف باشد 

 𝑔=۱۰ پاسکال است؟لویجسم چند ک نییو پا
𝑚

s
2
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. فشار است cm39دو  نیشده و جمع ارتفاع ا ختهیر m2به جرم  وهیج یو مقدار m آب به جرم یمقدار یاظرف استوانه کی در 12

 𝑔=۱۰       پاسکال است؟ لویدر ته ظرف چند ک عاتیاز ما یناش
𝑚

s
2
 ,  𝜌=۱ آب

𝑔

cm
3
 , 𝜌=۱3/6 جیوه

𝑔

cm
3

 
2 

 3از 2صفحه ی 

 



 

 نمره 20جمع بارم : 

۱۰×3مخزن  یامانهیفشار پ ریشکل ز رد 13
3
pa درون لوله عیما یچگال .است U د. یشکل را به دست آور 𝑔=۱۰ 

𝑚

s
2

 

 

1.5 

سمت پایین در حرکت است. درون آسانسوری ایستاده است و آسانسور با تندی ثابت به 𝑘𝑔 6۰خصی به جرم ش 14

 جا می شود، کار نیروی عمودی سطح وارد بر شخص چند ژول است؟جابه 𝑚 6در مدت زمانی که آسانسور 

 

 

1 

8آن  یاست. اگر چگال cm3۵۰ و حجم آن g2۵۰ حفره دارد برابر کیکه  یجسم رمج 15
𝑔

cm
3

 چند جسم باشد. حجم حفره درون 

cm3 است؟ 

1 

 نمودار انرژی جنبشی جسم بر حسب تندی آن نشان داده شده است.درشکل زیر  16

 الف( جرم جسم را به دست آورید.

 

 ۱۰ب( وقتی تندی جسم 
𝑚

𝑠
 است، انرژی جنبشی آن چند ژول می شود؟ 

1 

 3از 3صفحه ی 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 ردیف
                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح

 (25/0ای )نرده –( 25/0(ث( برداری )25/0(ت( بلورین )25/0وزن توپ )پ(  (25/0ب( دگرچسبی ) (25/0)ای الف( نرده 1

 (25/0(             ث( نادرست )25/0ت( نادرست )  (25/0پ( نادرست )   (        25/0)ب( نادرست   (25/0الف( درست ) 2

3 
1500

𝑙𝑖𝑡

  𝑚𝑖𝑛  
×

   1𝑚3 

1000𝑙𝑖𝑡 
(0/25) ×

  1𝑚𝑖𝑛 

60𝑠
(0/25) =

  1500 

 60000 

  𝑚3 

𝑠
(0/25) = 2/5 × 10−2  𝑚3 

𝑠
(025) 

4 𝑚 = 11/5𝑔 

𝑉 = 23/1 − 18/5 = 4/6𝑚𝑙𝑖𝑡(0/25) 

𝑝 =
 𝑚 

𝑣
=

   11/5 

4/6
= 2/5

𝑔

 𝑚𝑙𝑖𝑡 
(0/25) 

𝑝 = 2/5
  𝑔 

 𝑚𝑙𝑖𝑡 
×

  1𝑘𝑔 

 103𝑔 
×

  1𝑚𝑙𝑖𝑡 

10−3𝑙𝑖𝑡  
×

  1000𝑙𝑖𝑡 

1𝑚3 = 2500
  𝑘𝑔 

 𝑚3 
(0/25) 

                       (0/25)           (0/25 )         (0/25) 

5 
13  

 

 

 نمره(1)

 

پ(             ت(             ث(           ب(              الف( 6  

 

7 1/w2w 

چسبی افزایش یافته و قطرات روغن اگر دما کم باشد هم( بنابراین 5/0عکس دارد. )به این که نیروی هم چسبی با دما رابطه با توجه  8

 (5/0تر خواهد شد، پس قطره چکان سمت چپ دمای کمتری را نشان خواهد داد. )درشت

9 
  
40𝑘𝑗

𝑥
=

1𝑔

10𝑔
 →     𝑥 = 400𝑘𝑗     کل انرژی 

  
100

400
=

20

𝑥
 →   𝑥 = 80𝑘𝑗   و    𝑘 =

1

2
𝑚𝑣2 →   ×810

4
=

1

2
×800×𝑣2 →   𝑣 = 10√2

𝑚

𝑠
   

10 𝑣 = 𝐴. ℎ  

40 = 4. ℎ(0/5)  

ℎ = 10𝑚  

𝑃 = 𝑝𝑔ℎ + 𝑃0(2/5)  

𝑃 = 1000 × 10 × 10 + 100000 = 200000𝑃𝑎(0/25)  

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4/6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

  سرای دانش دولتیغیر  دبیرستان
 1402-1403سال تحصیلي اول سؤالات پایان ترم نوبت  کلید

 ریاضي  – 1فیزیکنام درس: 

 سرای دانش نام دبیر: 

 10/1402 / 10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  ......... ساعت امتحان:

 دقیقه .......مدت امتحان: 

 𝐴1𝑉1 = 𝐴2𝑉2   →     𝐷1
2𝑉1 = 𝐷2

2𝑉2 

10
2

× 2 = 2
2

× 𝑉2   →     𝑉2 = 50
𝑚

𝑠
 

 



 

11 
0/8

   𝑔  

  𝑐𝑚3  = 800
   𝑘𝑔   

  𝑚3  
(0/25)  

∆𝑃 = 800 × 10 × 20 × 10−2(0/5)  

∆𝑃 = 1600𝑃𝑎 = 1/6𝐾𝑃𝑎  (0/5) 

12 
𝑚1  جیوه = 2𝑚2 (0/25)     آب  

𝑝1𝑣1 = 2𝑝2𝑣2   (0/25)  

13/6ℎ1 = 2ℎ2 →  ℎ1 =
  13/6ℎ2  

2
= 6/8ℎ2    (0/25)   

ℎ2 + ℎ1 = 39 →  7/8ℎ1 = 39 → ℎ15𝑐𝑚. ℎ2 = 34𝑐𝑚    (0/25)  

𝑝 = 𝑝1𝑔ℎ1 + 𝑝2𝑔ℎ2      (0/25)   

= 13600 × 10 × 5 × 10−2 + 1000 × 10 × 34 × 10−2    (0/25)  

𝑃 = 6800 + 3400 = 10200𝑃𝑎    (0/25)  

13   

 
 الف(

 ب( 

نمره(75/0)  

14 𝑃𝐴 = 𝑃𝐵      (0/25)  

𝑃 = 𝑝𝑔ℎ + 𝑃0     (0/25)  

𝑃 − 𝑃0 = 𝑝𝑔ℎ(0/5)  

3 × 103 = 𝑝 × 10 × 30 × 10−2(0/5)  

 𝑝 =
3000

3
= 1000

   𝑘𝑔 

𝑚3 (0/5)  

14 𝑃 = 𝑝𝑔ℎ + 𝑃0(0/25)  

𝑃 − 𝑃0 = 𝑝𝑔ℎ(0/25)   

𝑃 − 𝑃0 = 1028 × 10 × 4200(0/5)  

𝑃 − 𝑃0 = 43176000𝑃𝑎 = 43176 𝑘𝑃𝑎  

                                              (0/25)  (0/25) 

15 
   

 

 

 
 نمره(1)

 

16 𝑚 = 𝑝𝑣 = 8 × 50 = 400𝑔(0/5)  

∆𝑚 = 400 − 250 = 150𝑔 (0/5 )    جرم ماده خارج شده 

∆𝑣 =  
  ∆𝑚 

𝑝
=

  150 

8
18/75 𝑐𝑚3   (0/5)  

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

 𝑘 =
1

2
𝑚𝑣2  →    16 =

1

2
𝑚 × 4 →    𝑚 = 8𝑘𝑔 

 𝑘 =
1

2
𝑚𝑣2  →    𝑘 =

1

2
× 8 × 100 →    𝑘 = 400𝑗 

 𝑁 = 𝑚𝑔   =>      𝑁 = 600𝑁 

 𝑤 = 𝐹𝑐𝑜𝑠𝜃𝑑 →    𝑊𝑁 = 𝑁 × 𝑐𝑜𝑠180
𝑜

× 𝑑 

 𝑊𝑁 = 600 × (1-) × 6 = −3600𝑗 
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